

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі (М'ясо (яловичина охолоджена, свинина охолоджена, філе куряче охолоджене, тушки курей охолоджені.) розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Відділ освіти, молоді та спорту Перегінської селищної ради., 77662, Івано-Франківська обл., смт Перегінське, вул. Сагайдачного, 26., 44133477, згідно п.3 ч.4 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі»: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): М'ясо (яловичина охолоджена, свинина охолоджена, філе куряче охолоджене, тушки курей охолоджені.) за кодом ДК 021:2015: 15110000-2 — М'ясо.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями . UA-2024-01-02-003055-а

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість становить - 280 000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання даного предмета закупівлі за 2023 календарний рік (бюджетний період), та відповідно до потреби на 2024р. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.

Розмір бюджетного призначення: 280 000,00 грн (двісті вісімдесят тисяч гривень 00 коп.), згідно з планом бюджетних асигнувань Замовника на 2024 р.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару.

Термін постачання – до 31 грудня 2024 р. (включно). Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено на підставі діючих на момент оголошення закупівлі.

№	Предмет закупівлі	Од. вим	Кількість
1.	яловичина охолоджена	кг	500
2.	свинина охолоджена	кг	280
3.	філе куряче охолоджене	кг	530

4.	тушки курей охолоджені	кг	220
----	------------------------	----	-----

Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, правильно маркованим та відповідати діючим державним стандартам. Товар повинен постачатись в неушкодженій тарі, яка відповідає характеру, забезпечує цілісність товару та збереженню його якості під час транспортування. Товар повинен постачатися невеликими партіями у кількості, згідно із замовленням уповноважених осіб Замовника, та відповідати державним стандартам України, у транспорті, з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо товарного сусідства продуктів харчування.

Якість товару має відповідати вимогам ДСТУ, ТУ У , показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством України. Якість товару підтверджується відповідними документами: Сертифікат відповідності (декларація виробника, експертний висновок, ветеринарна довідка або інший документ згідно законодавства, який підтверджує безпеку та якість харчових продуктів). Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО).

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів з особливостями:

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами.
2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».
3. Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі»
4. Інші нормативно-правові акти, що стосуються предмета закупівлі, та сфери публічних закупівель.